Câu 1:  [2D1-3.9-2] (Chuyên Lê Hồng Phong - Nam Định - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 2:  [2D1-3.9-2] (SGD Hậu Giang - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 3:  [2D1-3.9-2] (SGD Phú Thọ - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Theo đề bài hàm số đạt giá trị lớn nhất trên đoạn 
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Câu 4:  [2D1-3.9-2] (THPT Liên Trường - Nghệ An - Năm 2021 - 2022) Hàm số 
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Câu 5:  [2D1-3.9-2] (THPT Lương Thế Vinh - Hà Nội - Lần 01 - năm 2021 - 2022) Số giá trị nguyên của tham số 
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 thỏa mãn giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 6:  [2D1-3.9-2] (GK1 - K12 - THPT Nghĩa Hưng A - Nam Định - Năm 2021 - 2022) Tổng giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 7:  [2D1-3.9-2] (GK1 - K12 - THPT Nguyễn Huệ - BRVT - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 8:  [2D1-3.9-2] (GK1 - K12 - THPT Quang Minh - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 9:  [2D1-3.9-2] (GK1 - K12 - THPT Quang Minh - Năm 2021 - 2022) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
[image: image115.wmf]m

 để hàm số 
[image: image116.wmf]2

1

xmx

y

xm

++

=

+

 liên tục và đạt giá trị nhỏ nhất trên 
[image: image117.wmf][

]

0;2

 tại một điểm 
[image: image118.wmf](

)

0

0,2

x

Î

.
A. 
[image: image119.wmf]1

m

0<<

.
B.  
[image: image120.wmf]1

m

>

.
C.  
[image: image121.wmf]2

m

>

.
D.  
[image: image122.wmf]1

m

-1<<

.
Lời giải
Chọn A
Điều kiện xác định 
[image: image123.wmf]xm

¹-


Hàm số liên tục trên đoạn 
[image: image124.wmf][

]

0;2

 nên 
[image: image125.wmf][

]

(

)

00

0;2*

22

mm

m

mm

-

éé

-ÞÛ

êê

--

ëë

<>

Ï

><


Ta có: 
[image: image126.wmf](

)

(

)

(

)

2

22

22

1

21

'

xm

xmxm

y

xmxm

+-

++-

==

++

.

[image: image127.wmf]1

2

1

'0

1

xm

y

xm

=-+

é

=Û

ê

=--

ë


Vì 
[image: image128.wmf]12

2

xx

-=

 nên chỉ có nhiều nhất một nghiệm thuộc 
[image: image129.wmf](

)

0,2

.
Ta thấy: 
[image: image130.wmf]11,

mmm

-+--"

>

 do đó để hàm số liên tục và đạt giá trị nhỏ nhất trên 
[image: image131.wmf][

]

0;2

 tại một
điểm 
[image: image132.wmf](

)

0

0,2

x

Î

 thì 
[image: image133.wmf](

)

01211**

mm

-+Û-

<<<<


Từ 
[image: image134.wmf](

)

*

 và 
[image: image135.wmf](

)

**

 ta có 
[image: image136.wmf]01

m

<<

.
Câu 10:  [2D1-3.9-2] (HK1 - K12 - Ôn tập - Năm 2021 - 2022) Biết giá trị lớn nhất của hàm số 
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 bằng 10. Giá trị của tham số 
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Câu 11:  [2D1-3.9-2] (HK1 - K12 - SGD Hậu Giang - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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Câu 12:  [2D1-3.9-2] (HK1 - K12 - Strong Team - Năm 2021 - 2022) Biết giá trị lớn nhất của hàm số 
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 bằng 10. Giá trị của tham số 
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Câu 13:  [2D1-3.9-2] (HK1 - K12 - STRONG - Năm 2021-2022) Cho hàm số 
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Câu 14:  [2D1-3.9-2] (PTĐ Tốt Nghiệp - Năm 2020 - 2021) Tìm 
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Câu 15:  [2D1-3.9-2] (Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 - 2022) Cho hàm số 
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